

Încă trei localități din județ s-au conectat cu lumea prin Biblionet

Raluca STROIA

Trei centre Biblionet au fost inaugurate, în cursul zilei de ieri, în comuna Turdaș. Băcia și Geagiu. Prin acest program, persoanele din aceste localități vor beneficia gratuit de internet.

De acces gratuit la internet prin intermediul unor echipamente IT de ultimă generație, jocuri, servicii moderne de acces la informație, dar și de rezerve pentru prezentări interactive și proiecții de film vor beneficia de acum înainte sute de hunedoreni. Acest lucru se datorează faptului că, în cursul zilei de ieri, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva a mai

inaugurat încă trei centre Biblionet în județ. Aceste funcționează la Biblioteca Comunală Turdaș - sat Pricaz, Biblioteca Orășenească Geagiu și Biblioteca Comunală Băcia. Astăzi, va urma inaugurarea unui nou centru Biblionet la Biblioteca Comunală Lelese.

Biblionet - la raport

Biblioteca Județeană este angrenată, din anul 2008, într-un amplu program de asigurare a accesului la comunicarea gratuită prin internet de care beneficiază locuitorii județului din toate categoriile socio-profesionale și de toate vârstele. În anii 2010, 2011 și 2012 s-au finalizat

etapele 2, 3 și 4 de introducere a programului în bibliotecile hunedorene, când au aderat la Biblionet un număr de 50 de biblioteci publice, astfel încât la finalul anului 2012 au fost deschise un număr de 60 de Centre CIP. Anul acesta, este rândul comunităților din alte șapte localități hunedorene să se doteze cu centre Biblionet, trei dintre acestea fiind deja inaugurate. Totodată, suma pe care Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva a reușit să o atragă pe tot parcursul proiectului se ridică la 563.457,17 USD, sumă concretizată în echipamente IT și software. „Pentru noi, realizarea rețelei Biblionet

în județul Hunedoara înseamnă, pe lângă facilitățile oferite populației, transformarea bibliotecilor

publice în adevărate biblioteci ale viitorului, demne să facă față provocărilor acestui di-

namic secol XXI”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

